# **Malvina Plégat**



Pays: France

Langue: Français

Sexe: Féminin

Note: Actrice. - Réalisatrice

Site Web: https://www.malvinaplegat.com (Date de consultation du site: 2023-10-13)

ISNI: ISNI 0000 0004 5996 762X (Informations sur l'ISNI)

### Malvina Plégat: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (2)

Le merveilleux (2022)



"Cheyenne Carron, cinéaste" avec Malvina Plégat comme Acteur



#### Spectacles (1)

"Paris nous appartient" (2014) de Olivier Coulon-Jablonka



avec Malvina Plégat comme Acteur



## Thèmes en relation avec Malvina Plégat (6 ressources dans data.bnf.fr)

Médecine (2)			
Doulas	<b>1</b> 00	Période périnatale	<b>3</b> ?
Philosophie (1)			
Hatha-yoga	<b>1</b> 00		
Religion (1)			
Hatha-yoga	<b>1</b>		
Catégories de personnes (1)			
Doulas	<b>3</b> ?		
Sports et jeux (1)			
Hatha-yoga	<b>1</b> 00		

## Personnes ou collectivités en relation avec "Malvina Plégat" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que compositeur (		
Alexia Chellun	<b>1</b>	

data.bnf.fr

## Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF